

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 780124 版面 四版

空氣窒息時小24小時 陸光足隊重慶生

全國足光隊
表賽戰戰國
年四廿全來年

甲組聯賽	足協杯	中正杯	年	度
	(3)	54		
	(1)	55		
	(4)	58		
	(1)	60		
	(2)	63		
	(2)(4)	64		
	(2)(4)	65		
	(3)	66		
	(4)	68		
	(3)	69		
	(3)	70		
	(4)(3)	71		
	(4)(4)(3)	72		
	(2)	(4)	73	
	(3)(1)	(3)	74	
	(3)(3)	(3)	75	
	(4)(4)	(2)	76	
	(3)(3)		77	

(何長發 球理)

【本報訊】全國甲組足
球勁旅陸光隊散而復合；
在球員解散歸建的廿四小時
後，陸軍第十軍團在昨天上午立即接獲陸軍總司令黃幸強將軍的指示，必

該還隊原將續續參加聯賽

黃總司令已下令十軍團及時恢復組成陸光隊，位在台中興中嶺上的陸光足隊本部，也已接獲上級命令，教練陳萬元指出，已發出調回令，要已歸建各單位的球員上山歸隊，不過，因公文關係，陸光球員最快也得在本週五才能報到集合，以備戰本週(廿九)日在彰化對台電一場硬戰。

已歸建回原屬部隊出操上課的陸光足球選手，在昨天又得知球隊要及時恢復組隊後，均很高興，上級指示他們，要全力以赴，力爭上游，成為全國第一。

陸光隊目前在全國甲組聯賽中出賽三場，與上屆冠軍飛駒及崑蟲踢平，贏了大同，暫居聯賽八隊中的第三位。



須及時恢復組軍，繼續參加全國甲組足球聯賽。

陸光隊在廿一日上午由

所屬的第十軍團宣布解散，

球員並在廿一日上午歸建，

中華足協獲悉陸光隊解散消息十分震驚，昨天上午

足協總幹事孫福龍，專程前往龍潭的陸總部，拜訪

總司令黃幸強，希望陸軍

本著以往支持足運的精神，

能夠恢復陸光隊參加比賽。

向來對體育很感興趣的

陸軍總司令黃幸強，與足

協總幹事孫福龍私交甚篤，

曾同為海防部的參謀長與

足協拜訪，立即挽回陸光

足球隊的解散噩運。